
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від ____________ 20__р. Київ № __________

Про участь офіційної делегації жіночої національної збірної
команди України з гандболу у відбірковій грі до чемпіонату 
Європи, 2 раунд та затвердження змін до Єдиного календарного 
плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних 
змагань України на 2023 рік

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4, пункту 8 Положення про Міністерство 
молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного календарного 
плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 
України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту                                     
від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), регламенту проведення відбіркової гри до 
чемпіонату Європи з гандболу, 2 раунд від 09.10.2023 № 967/4.6/23                            
та з урахуванням листа Федерації гандболу України від 09.10.2023 № 422-10 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), 
що додаються.

2. Офіційній делегації жіночої національної збірної команди України з 
гандболу взяти участь у відбірковій грі чемпіонату Європи, 2 раунд (далі – 
змагання) у м. Мелець (Республіка Польща) з 13 по 16 жовтня 2023 року на 
спортивній арені "Hala Widowiskowo-Sportowa Mielec" за адресою:  Solskiego 1, 
Mielec, PL. Команда буде проживати в готелі "Hotel Iskierka" за адресою: 
Wojska Polskiego 3, 39-300 Mielec, PL.

3. Затвердити склад офіційної делегації жіночої національної збірної 
команди України з гандболу  в кількості 27 осіб, що додається.

4. Відрядити з 13 по 17 жовтня 2023 року для участі у змаганні офіційну 
делегацію    жіночої    національної      збірної    команди  України з  гандболу  у 

https://www.google.com/maps/search/Solskiego+1,+Mielec,+PL?entry=gmail&source=g
https://www.google.com/maps/search/Solskiego+1,+Mielec,+PL?entry=gmail&source=g
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кількості 21 особи з м. Франкфурта-на-Майні (Федеративна Республіка 
Німеччина) до м. Мелець (Республіка Польща) та після закінчення змагання  до 
місць перебування, 6 осіб з місць перебування до м. Мелець (Республіка 
Польща) та після закінчення змагання до місць перебування.

Федерації гандболу України подати до початку змагання до державної 
установи "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів 
"Укрспортзабезпечення" склади іноземних учасників та суддів у кількості                    
24 осіб.

5. Визначити начальника команди штатної команди національної збірної 
команди України з гандболу Передерій Ольгу Едуардівну матеріально та 
фінансово відповідальною.

6. Визначити відповідальним за забезпечення участі спортсменів 
національної збірної команди України з гандболу у змаганні, за виконання 
вимог заходів безпеки, за дотримання членами офіційної делегації санітарних 
та протиепідемічних заходів та за повернення офіційної делегації на територію 
України головного тренера штатної команди національної збірної команди 
України з гандболу Андронова Віталія Миколайовича. 

7. Визначити відповідальним за інформування про своєчасне повернення в 
Україну членів офіційної делегації провідного тренера штатної команди 
національної збірної команди України з гандболу Завацьку Марію 
Олександрівну.

Відповідальному протягом пʼяти робочих днів після закінчення змагання 
надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого 
належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в 
Україну членів офіційної делегації згідно із затвердженим складом.

8. Всі витрати на проведення спортивного заходу, а саме: проїзд з місць 
перебування до м. Мелець (Республіка Польща) та зворотно 21 особи, оплата 
добових за кордоном (Україна), проживання (повний пансіон) офіційних 
делегацій України, Словацької Республіки та іноземних суддів, автотранспорт 
(два місцеві автобуси та один автобус з України для повернення зворотно) для 
офіційних делегацій України та Словацької Республіки, оренда мікроавтобуса 
для іноземних суддів, страхування спортсменів та тренерів (Україна), послуги з 
оплати користування конференц-залами офіційними делегаціями України та 
Словацької Республіки, послуги з організації звуку у спортивній споруді, 
послуги з розповсюдження відеопродукції (онлайн-трансляції матчу), 
транспортування, установка та демонтаж покриття TARAFLEX, оплата послуг з 
користування, транспортування, установки та демонтажу LED системи,   оплата 
оренди спортивної споруди, витрати, пов’язані з оплатою медикаментів та 
перев’язувальних матеріалів – за рахунок коштів державного бюджету. 
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Проїзд з місць перебування до м. Мелець (Республіка Польща) та зворотно 

6 осіб, інші витрати – за рахунок Федерації гандболу України, а також інших 
позабюджетних коштів, не заборонених законодавством.  

9. Дозволити головному тренеру штатної команди  національної збірної 
команди України з гандболу Андронову Віталію Миколайовичу, у разі 
необхідності, переводити спортсменів та тренерів до складу учасників змагання 
зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

10. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра 
молоді та спорту України      Людмила ПАНЧЕНКО


